

파인만 퇴직연금라이프싸이클 40 증권자투자신탁 1 호(채권혼합)

효력발생일: 2022 년 6 월 30 일

일괄신고서/투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유:

- 1) 운용전문인력 변경
- 2) 펀드 비용 내용 추가

항목	변경사유	변경 전	변경 후
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항			
5. 가. 운용전문인력에 관한 사항	운용전문인력 변경	[주식부문] 책임: 김승현	[주식부문] 책임: 강동호
13. 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	펀드 비용 내용 추가		<p>주 2) 증권거래비용은 이 투자신탁에서 경상적, 반복적으로 지출되는 다음과 같은 비용을 포함합니다.</p> <p>-국내/해외 주식매매수수료, 국내/해외 채권매매수수료, 장내파생매매수수료, 기타매매수수료, 콜중개수수료, 스왑 매매수수료, 대차거래비용(대차관련수수료), Repo 거래비용, 해외수익증권 매매수수료, 해외파생 등 매매수수료, 해외워런트 등 매매수수료 등.</p> <p>이 투자신탁에서 직전회계연도(2021.04.11 ~ 2022.04.10) 중 발생한 증권거래비용은 2,805 원입니다.</p>

간이투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유:

1) 운용전문인력 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
운용전문인력	운용전문인력 변경	[주식부문] 책임: 김승현	[주식부문] 책임: 강동호